KX YAMAWA
2012.7

Taps & Dies
Center Drills

42 44 B [ 4R OF . oh ol S B
EB® (@#E)

P YAMAWA

Sulral Fluized Taos 23 4 T

Splral Polntzd Taps ST

roll Taus 15 A T

rland Taos H M

LONUSHOIKYIPS RAMS I

055 7 (B )k X A 0 0 B Vi Taps o
SpEcIalliaps 45 5 F % MK

Dizs B4 5F

HiEw: (AR RN FHMmINZUER  Conter Drills G

Technical Information HWER -



-]
_____________________________________________________________________________________________________________________________________|
YNGR RN

ARFAAEEEREEIAIEEIEECHEFEMBLRANET, MATRKRESE (A

() ERANEBRKGBZARNEH, BEHEFHRE “Bw” . SERREFLAAMBRED
ZR, T BATRAUAREK. FEEANBRERNAE,

<Origin of corporate name, "YA" "MA" "WA">

Mr. Jokichi Watanabe, the founder of the company, decided to use shop name "YA" "MA" "WA", which he had
been using in his family business instead of using his personal name. And he gave to his company the name

"YA""MA" "WA" by employing lucky words and the same connotation "YAMAWA" from ancient Japanese
characters, MANYOGANA.

The meaning of YAMAWA is "Greater prosperity, More united."

In this word, he put a wish, as the company becomes prosperous the harmony among employees become more
precious.

1509001 1S014001
RRIAY PYAT LERE

TRIAY FYRF LERE

amees - JOA-05420

o

@

i

O

i
2]

et WEILYYay BEIS)

YAMAWA PRECISION Co.,LTD. (FUKUSHIMA FACTORY)

1S09001 1SO14001
RRIAY bYRT LBWE

IRIAY bYRF LREE

amss - JOA-BSED

mrpmay

@
=7

< £33

2

§

AR LRM IR CRORTE)

YAMAWA TAPS Co.,LTD.

P YAMAWA




001
IRIAY PYRF BB

1S014001

IRYAY MYRF LERE

HwRott waILYYay (RE1E)

YAMAWA PRECISION Co.,LTD. (AlZU FACTORY)

B\t FEMRER BR1S)

YAMAWA Mfg. Co., Ltd. (TSUTSUMI FACTORY)

mudll (0)

== el

EERRMRNERAR(ZE

= =g
TAI WAN YAMAWA Co.,Ltd.

2135)

m Think threads with

YAMAWA




2012.7 EHx® (2 H(E)

5 53 2 Ak m A B
ae——— N+SP 5
B Ny ap(ox) BB ¢
bS] e N-SP F2
- - %
e | Nahox) S |
P5
N+PO -
N+PO(OX) (F+ 4R hiR) 5E i 45 I P6
! P7
N-PO oy
N-PO(OX) ot R |
, AL P8
7” a— N+RS (F % kR)
N | | e B A4 I P9
N+RZ (F+ & k&)
" B
e N_RZ BRI P9
HT-1 F . #WAEEAIK le
HSS-HT BHIEHAIN P13
KN S— CVAMAWA ) LS-N-SP RAIRIEHE 44 IX
N . o — e T T LS-N-PO RIAEmAAIX P14
| — RARE AL
AN e P 1 5
Think threads with , ]« S & RIBHIR S |
YAMAWA R




BEiRRES

E 5>

BRR RS

AR 2 BHx & 5 AR AR 2 BHx
OL+RZ % FRihiEB4IX ‘J"f P27
| _ (g
OL-RZ % FimfER44IX ‘F;l) AREBIEREIRIL L B fE p|31
HP+RZ &AL A4 TN P18 -
HP-RZ S14aEHEERARIN ‘ Li m’t) AR-D (HSS)&EiE s rl A= Bl R 7F P32
R+V SEEAIEERAAIN Il
ZET-B 1B EIH A4 q.,.r
: , AR-D SR-D & HE#HRF P33
ZET-P HEEEH|# I g&1) )
P19
ZEN-B 1Bk Hl 47 F AR I
: — YAMAWA — PE—S PE—Q %ﬁﬁéﬁggﬁ P35
ZEN-P #&EHI#F FAAR IR
SU+SP A& 24417 (5FLA ) 020 %W,:\ CE-S 2SI EE O
SU+SL #5450 184415 (E7LA) 1 (A 1 000
g YAMAWA CD-S & #E {12 HE7 I8 5R
SU-SP 74548 A i 4410 — P36
P21
SU-PO T3 FSE iR 441 TN CE-SL #R#E R B im0 3R
S-SP R FL AR HEARIN
P22 . YAMAWA CD-SL =R i e iE 0 i85
S-PO RFL AKX
AN e SU2-SP #HI 7R 9558 FURAEAL 1K . - CD-QRERRITHH L HRT
SRR — AL+SP S84 &3 RIBIEHIK P23 T 5
it + = ‘e YAMAWA CE-Q REFEIEE P 5 P37
S AL-SP $34 ¢ 5 FIZ M4
—— SU-HT a5 FA EL M4 TR e B e
P24
EH-HT 2414 F B 441 B YAMAWARE ESi A (PAR.GR). N FEEEELEBER. .. ME
LA-OE & & A E MARIX
E— - B oy 1. AHTSOHS 2388
TS FC-O=#=H A E M2 I P25 KRR R 2 5 (G AT ) BYAMAWA R BH E R <, WF—RathE S ERERHER
B, BIRNBUABERT,
SO | YAMAWA | EH-PO # 5 #1 FAscimARIX Bg Efg;gﬁg%ﬂﬁ%%ﬁﬁ{%m%BHEZYAMAWA%&ISI#%TE%%HHO
e 2. FE R e
e UH-CT & 5E E 8 BB 44 TN . ﬁﬁﬁ;;@;ﬁﬁ1ﬁ#2§ﬁﬂﬁﬁ, HETESEWT:
A _aEEnR
o s N—CT FC 88 FBRE A 1K P26 TR
3. $FiEm:
e e N—CT LA 4 & BBEs4IL HH AEERAZEREZAE. RT. BE, DERBER, KEXH, FREHHLHESARRTHNRE,




RIS AT 2 5 EERIEATT R T

N-SP
N-SP(OX) 48 e & 3%

A #IFF(M) N_SP %wmm“gw; s 10

8 BAWBEZS. YAMAWA P4

N-+SP (F &% hR) B2 i€ 4% I

7 &l #8 ZF (M)
8§ BMEESH. YAMAWA P4R

§ B E HSS-E

8 YITIME NERF&L:2.55F

§ REEE:N-SP(OX)-FRILERIE
8§ & A HI A

§ MR E HSS-E

8 YITIMZ NS F8:2.55

§ RERIEN-SP(OX)-E 1k ZIE
8§ A

YAMAWA

A58 E750N/mm? I T = H KR iH.$H 5.5 585
PR EE00~900N/mmM*z A5l & 2. FiH%..

iR E600~900N/mm’z A S il & 2. FiH%..
A58 E750N/mm? I T = F KR iH.H 455585 ..

2§l 8 2 (M) 2§l 8 ZF (M)
1 1 i Y P Y B e 1 1 Bl S gl RO 1 1 Bl NP gl RO 5 1 Blp|—NSP gl ToPOD
i3 BE B (g i3 BE B i3 B (g B = B g BE
M1.2 X 0.25 |P1|B 273 P1| A 103 B 103 M7 X1 P2| B 112 P2| A 443 B 450
M1.4 X 0.3 P1| A 241 M3 X 05 P2| B 103 P2| A 139 A 139 M16 X 2 P3| B 443
M1.6 X 0.35 |P1| A 237 P3| B 104 M8 X 1.25 |P3|B 139 P4| B 462
P1| A 214 P4| B 104 P4| B 146 M18 X 2.5 P3| A 605 C 616
M1.7 X 0.35 |P2|B 218 P1| B 109 109 P2| A 178 A 178 M20 X 2.5 P3| A 784 784
P3| C 234 M35 X 0.6 P2| C 117 M10 X 1.5 P3| B 178 M22 X 2.5 P3| A 1014 c 1014
M1.8 X 0.35 |[P1 224 P3| C 120 P4| B 186 M24 X 3 P3| A 1313 C 1313
P1| A 182 C 182 P4| C 120 M11 X 1.5 P2| C 245 M27 X 3 P3| B 1686 C 1686
M2 X o4 P2| A 182 P2| A 98 A 98 P2| A 250 A 250 M30 X 3.5 P4| A 2113 c 2113
P3| A 190 M4 X 0.7 P3| B 98 M12 X 1.75 |P3 261 M33 X 3.5 P4| B 2429
P4| C 194 P4| B 100 P4| B 261 M36 X 4 P4| A 2807 c 2807
M2.2 X 0.45 |[P1|C 202 M4.5 X 0.75 |P2 128 P2| A 335 c 335 M39 X 4 P4| C 3530
P1| B 163 P2| A 101 A 101 M4 X2 P4| C 366 M42 X 4.5 P4| C 4189
M2.3 X 0.4 P2| C 174 M5 X 0.8 P3| B 101 M45 X 4.5 P4| C 4734
P3 178 P4| B 102 M48 X 5 P4| C 5917
P1| A 143 C 143 P2| A 108 A 108
P2| B 143 M6 X 1 P3| B 108
M2.5 X 0.45
P3| A 150 P4| B 110
P4| B 150
P1| A 125 C 125
M2.6 X 0.45 2|8 125
P3| B 131
P4 137

CRINHZ RSN IEREHEERE CRINHZ MRS MK IEREHEERE

Think threads with Think threads with
p1 X YAMAWA P YAMAWA P2



N-SP
N-SP(OX)48 iE 4% I

2 48 ZF (MF)

§ BUMTBESH . YAMAWA P&

§ BRI ATE HSS-E

§ TNz NERF 8. 2.55F

§ REEE:N-SP(OX)-B{LEIE

§ 1@ 4% HI 44
AR E750N/mm’ AT = FRAR . $H.8 A 5.
P1%58 F600~900N/mm’z Sl &5 &M ..

2> H A 7F (MF)

) 48 ZF (MF)

FERVIR AT R T

YAMAWA

N-SP
N-SP(OX)48 iE 4% I
L

§ BB EZLL . YAMAWA P4

§ WR4ATASE HSS-E

8 VIV NS F8:2.55

§ REEIEN-SP(OX)-B 1L ERIE

8§ & 4 A
P58 E750N/mm? U T = Rk $E8. 5585,
PR E600~900N/mM 2R il 5 M. ..

EFIFZF(UNC)

EERIBLINZR T

] YA

\
AWA a _4

YAMAWA

EH 4 ZF(UNF)

i %l r N-SP i Blr N-SP
= BE = B
M2 X 0.25 P1| B 225 M16 X 1 P2| B 488
M2.5 X 0.35 P1| B 225 M16 X 1.5 P2| A 450
M3 X 0.35 P1| B 132 M17 X 1 P2| C 866
M4 X 0.5 Pi1| B 117 M18 X 1 P2| B 848
M4.5 X 0.5 P1| C 165 M18 X 1.5 P2| A 616
M5 X 0.5 P1| B 117 M18 X 2 P3| C 646
Pi1| B 151 M20 X 1 P2| B 966

M6 X 0.5
P2| C 158 M20 X 1.5 P3| A 797
M6 X 0.75 P2| B 137 M20 X 2 P3| B 797
M7 X 0.5 P2| C 190 M22 X 1 P2| B 1232
M7 X 0.75 P2| B 155 M22 X 1.5 P3| B 1134
M8 X 0.5 P2| B 226 M24 X 1 P2| B 1544
M8 X 0.75 P2| B 200 M24 X 1.5 P3| B 1502
M8 X 1 P2| B 182 M24 X 2 P3| B 1294
M9 X 0.75 P2| B 263 M25 X 1 P2| C 2366
M9 X 1 P2| B 215 M25 X 1.5 P3| B 1882
M10 X 0.5 P2| C 326 M26 X 1 P2| C 2622
M10 X 1 P2| B 230 M26 X 1.5 P3| B 1964
M10 X 1.25 P2| A 186 M27 X 1.5 P3| B 1898
M11 X 1 P2| C 383 M27 X 2 P3| B 1898
M12 X 1 P2| B 318 M28 X 1.5 P3| B 1950
M12 X 1.25 P2| A 255 M30 X 1.5 P3| B 2404
M12 X 1.5 P2| A 255 M32 X 1.5 P3| C 2623
M14 X 1 P2| B 379 M33 X 1.5 P3| C 2965
M14 X 1.25 P2| B 370 M33 X 2 P3| C 2965
M14 X 1.5 P2| A 341 M33 X 3 P3| C 3451
M15 X 1 P2| C 718 M36 X 1.5 P3| C 4069

- }{E R I\EII:SP R N iP(OX) . ,E R '\::S: R N iP(OX)
E2 EE BEE = BEE BEE
uo - 80 P1 316 U1 - 72 P1 272 C
(U] - 64 P1| C 247 u2 - 64 P1| C 181
P1| C 173 C 173 (UK} - 56 P1| C 152
u2 - 56 P2 182 U4 - 48 P1| C 122
P3 188 V5 - 44 P1| C 120
(K] - 48 P1| C 148 U6 - 40 P1| C 116
P1| B 112 C 112 us - 36 P2| C 113
U4 _ 40 P2 117 P2| B 103 C 103
P3 122 u1o - 32 P3 108
P4 122 P4 113
(U - 40 P1| B 109 C 109 ui2 - 28 P2| C 121
P2| B 106 C 106 ut/4 - 28 |P2| B 110 110
ué - 32 P3 111 uU5/16 - 24 |P2| B 147
P4 116 us/gs - 24 |(pP2| B 178 C 178
P2| B 103 C 103 u7z/16 - 20 |(P2| B 295 C 295
us - 32 P3 108 ut/i2 - 20 |(P2| B 288 C 288
P4 113 ug9/16 - 18 |P2| B 407 C 407
U10 _ 04 P2| B 103 103 us/8 - 18 |P2| B 443 443
P3 108 us/4 - 16 |pP3| B 668 668
ui2 - 24 P2| C 121 u7z/8 - 14 |p3| B 1034 C 1034
P2| A 110 C 110 u1' - 12 |p3| C 1607 C 1607
ut/4 - 20 P3 116 ui1'1/8 — 12 |p3| C 2258
P4 118 ui'1/2 - 12 |pP3| C 4619
Us5/16 - 18 P2| A 145 147
u3/g - 16 P2| A 175 175
u7z/16 - 14 P3| B 290 C 290
ut/2 - 13 P3| B 283 283
ug9/16 - 12 P3| C 437
us5/8 - 11 P3| B 435 C 435
us4 - 10 |P3| B 657 657
u7/8 - 9 P3| B 1017 1017
U1’ - 8 P3| B 1411 1411
ui'1/8 - 7 P4| C 2167
ut'1/4 - 7 P4| C 2665
Ui's/8 - 6 |P4|C 3358
ut1/2 - 6 |P4|C 4435
U1's/4 - 5 P4| C 6143
U2 - 45 |P5|C 8908

CRINHZ MR SN IBREHE AT

75 DVAMAMWA

CRINHZ MR SN IEREHEERE

MIVAMAWA -




TEHERINZ AL T 2 5]

N - S P32 iE 4% I

P ZE (M)

§ BABEESE. YAMAWA P4
§ BBILAM E HSS-E
§ %mgg%ﬁ%&:zﬁ&wﬁ .
§ REEEN-SP(OX)-B{LET B T —
§ AR HI4 N-SP(OX) Hiy YAMAWA
PR E600~900N/mMmM’Zz F 5 ikl & <M. 5%,
P58 E750N/mm? I T = F Kbk .56 58 85 5 ¢

N-SP 'i.M; JJ"NW o YAMAWA |

N-SP-L 2% Z ZF (M)

- N-SP-L e N-SP-L
m 1% Bl = m 1 Bl o
M2 X 04 P1| C 235 M8 X 1.25 P2| B 189
M2.5 X 0.45 P1| C 185 M10 X 1.5 P2| B 242
M3 X 0.5 P1| B 127 M12 X 1.75 P2| B 339
M4 X 0.7 P2| B 121 M14 X 2 P2| C 495
M5 X 0.8 P2| B 124 M16 X 2 P2| B 626
M6 X 1 P2| B 133 M24 X 3 P3| B 1856
M7 X1 P2| C 159
N -S P12 iiE 4% I
-
ZHl ZF(BSW) W — —
ok %MMMM o
§ BATUEEFR . YAMAWA P4k
8 BT E HSS-E
SYITIME NERIF $2.55F _
§ RERIEN-SP(OX)-F 1k R TS YAMAWA

§ & A HI
IR EG00~900N/ MMz h Skl 5 M. T,
Pfrse B750N/mm2l T Zz R R#% 8. 1058 A <.

) ZF(BSW
P ] = oy )

= B E BE 3 B {F BE

1/8 W 40 |[P1|B 106 C 106 7/16 W 14 |P3|C 258

5/32 w 32 |[P2|C 117 1/2 w12 |P3|B 339 c 348

3/16 W 24 |P2|B 102 o} 102 5/8 w11 |P3| B 543

7/32 W 24 |P2|cC 126 3/4 w10 |P3|B 818

1/4 W 20 P2| B 129 C 129 7/8 W 9 P3| B 1268

5/16 W 18 |P2| B 169 C 169 1" W 8 P3| B 1820

3/8 W16 |P2|B 205 C 205 1"1/4 W7 |P4a|cC 2805

CRINHZ RSN IEREHEERE

75 DIVAMAWA

N +P O (F 4R hR) 5 i 4% I
N-PO 5t im 4% I

2> FIAE ZF (M)

§ BLABBEESH: YAMAWA PR
§ BRI G HSS-E
8 %w)ﬂé)ﬁgﬁ%ﬁiﬁ% I
§ REEEN-PO(OX)-F{LET
§ i A N+PO (OX)
JRISR E750N/mm? I T z FREREE. & & .50 58 8 5 &
% (BILEA)

T e —

2 HFE (M)

. ® | q N+PO o N+PO(OX) 9 #| q N-PO o N-PO(OX)
& EX B E 3 B 1E EX
M1 X 0.25 P1| A 279 M7 X 1 P2| B 104 C 104
M1.2 X 0.25 P1| A 279 M8 X 125 P3| A 133 A 133
P1| A 230 230 P4| B 135
Mi.4 X 0.3 po| B 534 M10 X 1.5 P3| A 169 B 169
p3l C P M11 X 1.5 P4| C 241
po| A 294 294 M12 X 1.75 P4| A 238 B 238
M1.6 X 0.35 | 5 220 M14 X 2 P4| B 318 C 318
r2l A 205 205 M16 X 2 P4| A 421 B 421
M1.7 X 0.35 53l B 200 M18 X 2.5 P4| B 576 c 576
M20 X 2.5 P4| A 745 B 745
P2 A 172 172 M22 X 2.5 P4| B 980 c 980
M2 Xxo4 |P3|B 172 M24 X 3 Pa| A 1248 c 1248
P4\ B 175 M27 X 3 P4| B 1603 ¢ 1603
P2] A 137 137 M30 X 3.5 P5| B 2042 c 2042
M25 Xo0.45 |[P3|B 137 M36 X 4 P5| B 2713 C 2713
P4l C 146 M42 X 4.5 p5| C 4251 c 4251
P2| A 120 120
M2.6 X0.45 |[P3|B 120
P4| C 128 120
p2| A 98 98
M3 X 0.5 P3| B 98
P4| B 100
M3.5 X 0.6 P2 103
P2| A 93 93
M4 X 0.7 P3| B 93
P4| B 95
P2| A 95 95
M5 X 0.8 P3| B 95
P4| B 97
P2| A 103 103
M6 X 1 P3| B 103
P4| B 104

CURINHZ MRS N IBEEEERIE

MIVANAWA s



N-P O i 4% I
2\ #) 40 ZF (MF)

[ AT S —

a N-PO - -
§ BT EEH . YAMAWA P4R oA YAMAW
§ BT E HSS-E
RN - —FE 1k T e —
§ BRI N-PO(OX) YAMAWA
MAEE750N/mm A T 2 FEFRH. & £ M8 5EES
.. (B7LER)
7 H 40 ZF (MF) ) 48 ZF (MF)
=3 N-PO ¥ N-PO
01 TR - 01 Bl R e
M2 X 0.25 P1| C 223 M16 X 1.5 P3| B 428
M3 X 0.35 P2| C 132 M18 X 1 P3| B 806
M4 X 0.5 P2 B 112 M18 X 1.5 P4| B 586
M5 X 0.5 P2| B 112 M20 X 1 P3| B 919
M6 X 0.5 P2| C 152 M20 X 1.5 P4| B 758
M6 X 0.75 P2 | B 131 M20 X 2 P4| C 793
M7 X 0.75 P2| C 155 M22 X 1.5 P4| B 1079
M8 X 0.5 P2| C 206 M24 X 1.5 P4| B 1427
M8 X 0.75 P3| B 195 M25 X 1 P3| C 2437
M8 X 1 P3| B 172 M26 X 1 P3| C 3061
M9 X 0.75 P3| C 253 M26 X 1.5 P4| B 1870
M10 X 0.5 P2| C 267 M26 X 2 P4| C 1389
M10 X 1 P3| B 218 M27 X 2 P4| C 1906
M10 X 1.25 P3| A 175 M30 X 3 P4| C 2756
M11 X 1 P3| C 353
M12 X 1 P3| B 323
M12 X 1.25 P4| B 225
M12 X 1.5 P3| B 242
M14 X 1.25 P3| C 376
M14 X 1.5 P3| B 324
M16 X 1 P3| B 464

CRINHZ MR SN EREHEERE

77 DVAMAWA

N-P Ot I 4% B

£4|F(UNC) 24 F(UNF)

BATUBEZSR. YAMAWA P4
YR AR T E:HSS-E
DIz NER 855
REEE:N-PO(OX)EE 1k R TE
SERE AR YR

%l ZF (BSW)

wH W W W W

U5 E750N/mm° AT Z R 0. & £ .30 48 X 5 &

. (BrLEM)

EFIMEZ(UNC)

P A A A A A A A A A A :
N-PO _ . i,

N, YAMAWA
N-PO(OX) YAMAWA

EH AT (UNF UNEF) e——

5 E R N-PO R N-PO(OX) - | g N-PO = N-PO(OX)
i3 R R E R 5 1E
U2 - 56 |P1|B 156 C 156 uo - 80 |P1|C 247
P2| B 106 C 106 Ut - 72 |P1|C 229
U4 - 40 |P3 111 U4 - 48 |P1|C 121
P4 116 U6 - 40 |P2|C 114 C 114
us - 40 |P2|cC 109 C 109 Uto - o |P2[B 98 C 98
P2| B 101 C 101 P3 103
ue - 32 |P3 105 ui2 - 28 |P2|C 114 C 114
P4 110 ui/4 - 28 P2| B 105 C 105
P2| B 98 C 98 uUs/16 - 24 |P2|B 140 C 140
us - 32 |P3 103 us/g - 24 |P2|B 169 C 169
P4 108 u7/16 - 20 |P3|B 237 C 237
U10 B o4 P2| B 98 C 98 uit/2 - 20 P3| B 274 C 274
P3 103 u9/16 - 18 |P3| B 405 C 405
ui2 - 24 |P2|C 111 C 111 us/s8 - 18 |P3|C 434 C 434
ui/a - 20 |P2|B 105 C 105 uUs/4a - 16 |P3|B 664 C 664
uUs/i6 - 18 |P3|B 138 C 138 Ut - 12 |P4|cC 1516
us/a - 16 |P3|B 166 C 166 ui'1/4 - 12 |P4|C 2553
u7z/16 - 14 P3| C 237 ut1/2 - 12 P4| C 4249
ui/2 - 13 |P3|B 269 C 269
u9/ie - 12 |P3|C 405
us/g8 - 11 |P3|C 427 C 427
uUs/4a - 10 |P4|C 653 C 653 =
uz7/8 - 9 |P4|C 1012 *%IJH:(BSW
ut' - 8 |P4|cC 1478 - % g N-PO . N-PO(OX)
B g 2 E
1/8 W 40 |[P2|C 106 106
5/32 W 32 P2| C 110 110
3/16 W 24 |P2|B 96 96
7/32 W 24 |P2|C 119
1/4 W20 |[P3|B 123 123
5/16 W 18 |P3|B 161 161
3/8 W16 |[P3|B 195 195
1/2 W12 |[P3|B 321
5/8 w11 |[P3|B 504 504
7/8 W 9 P4l C 1263
1"1/4 W 7 P4l C 2664

CRINHZ MRS MR FEEHEEGE

I VAMAWA ps



FIEREA IR

N+RZ N+RS (F &% hR) ¥ BE 4% I

N-RZ N-RS PR RR 25 I

e L)
AHIFM) ZHF(UNC UNF) N
§ BATEE SR YAMAWA G N+RS e e )
§ BT A E HSS-E
8 YITIMG NERF 81:22F(B) | 4ZF(P) N-RZ

§ REEIE: RS(EHEIE) /| RZ(BR L BRIE)

§ 1@ A E N-RS
AR EFEEM BEMETEEaS B
HURL5R E750N/mm? A T = Rk 0. & & 0. R F ..

P HIZF(M) == £ ZF(UNC UNF)

= N+RS N+RZ I~ N-RS N-RZ
H 1K R G - R
& B g & BE
G4| A 185 G7| B 190
M1 X 0.25 a5l ¢ o4 M8 X 1.25 a8l B 109
G4| A 169 G7| C 238
M1.2 X 0.25 M10 X 1.5
G5| B 169 G8| C 266
G4| A 160 M12 X 1.75 G8 396
M1.4 X 0.3
G5| A 160 uo - 80 G4 231
G4| B 151 G4| C 227
M1.6 X 0.35 Ut - 72
G5| A 151 G5| C 227
G4| A 151 G4| C 171
M1.7 X 0.35 -
G5| A 151 vz 5 IG5l c 171
G4| A 138 Us - 48 G4| C 153
M2 X 0.4 G5| A 138 G5| C 153
G6| B 138 G5| C 144
G4| B 142 us4 - 40 |G6| C 144
M2.3 X 0.4 G5 145 G7/| C 149
G6| C 145 us - 40 |G5| C 143
G5| A 122 G5| C 127
M25 X 045 5608 122 use - 32 [G6|C 127
G5| A 126 G7| C 131
M2.6 X 0.45 G6| B 126 G6| C 142
G5 106 us - 32 [G7 142
M3 X 0.5 G6 106 Gs| C 146
G7 109 G6| C 150
G5| B 115 u1o 24 a7 C 150
M3.5 X 0.6 G6| B 115 G6| C 150
G7| C 128 uto 32 Ia7lc 150
G6 114 G7/| C 163
M4 X 0.7 o7 1z ui/4 20 =516 168
G6 122 G6| C 168
M5 X 0.8 o7 o5 ui/4 28 a7l o 168
G6 134
M6 X 1 o7 134

CRINHZ MRS N IBREHE R

Think threads with
po X YAMAWA

" K YAMAWA

1
# . i
; 1

N 1SS0 ;:)',: e
. BHX _1 A T). 6HX

gﬁ’ji ﬁ3(1.55)

|
7

-
I

<
1)
=

V=) 7720 4 4 EA

HT-1 IZFR AT R

—fiyE = TEHM (SKS) R F AHMIE Rl EFE BRE - HT-1 IR E SN EFE 2 5% E #17
(HSS) FT&R - #MIRABBLURERAZ « BSEERINGEEET - FRE —AXHSSHIRMZ MBS N R RE
SKSMIFMB M NRIEZFIE - REESE—RNF NS EW LER -

MISoRtLERE

TERRZAREEBMRBI(HT-1)E—i sSKS EFMREMBFEFIR T TN IEmAELLRE  RBEER
HMINSmIIR SKSEBMNSm I 2.5 15

B L

L il
’H...'
A

“ 4 B # : S50C 13mm/E IIT3LER
0 100 200 300 400 500(3L)

=R I M6X1 | | |
=T 3L % :5.0mm
= LIEIES : 8.3m/min |
= (ERR - BN 15031, (SKS)HT
= LIEARE] - RAKEELDEIS |

b I 46 %

3703, HT-1

Think threads with
P YAMAWA P10



HT- 1 Z AR BEEA(FHEMmA )

2§48 ZF (M)
YR LA TR 4R SHX(1.41 T).6HX

AR BAEHR1SO2(6H)

RER B INART

§
§ HT-I
§ R AE: HSS
§ VITINZ NERZF & &(53F)/ k(1.5%F)
8§ HT-| BRAATH 14
HT - | 32 44080 3= B 20 U Tif BEFE 2 5 3 $M A4 (HSS) B 41 AL, 45
WFERUREE R B B S 2R A58 AR 5t 6@ & & — AR I T
S A .
ALEEER(Y)
W WE | R AT
e A% B (E/40 (%)
M1.4 X 0.3 5HX T 107
M1.6 X 0.35 6HX T 116
M1.7 X 0.35 6HX T 96
M2 X 0.4 6HX T 77 235
M2.5 X 0.45 6HX T 63 195
M2.6 X 0.45 6HX T 54 163
M3 X 0.5 6HX T 44 134
M3.5 X 0.6 6HX T 43 132
M4 X 0.7 B6HX T 42 129
M5 X 0.8 6HX T 43 132
M6 X 1 6HX T 45 139
M8 X 1.25 6HX T 72 216
M10 X 1.5 6HX T 90 274
*RINHZ MR ENIR, BEROLRHEEAE
Think threads with
P11 DX YAMAWA

HSS-HT EfE4 K

NEIFEZFM)  2FE A (MF)

73
§ BHATUBEZSR YAMAWAP / I 4R
§ B4 E: HSS-E

EERE LI R T

£ HT
8 YT NEBIF & 5e(95F) / B (52F) [ £(1.55)
S FmAB T—
§ W B
MALIRESSON/mmA U T 2 5% 8.5 £ #.65.58 S FE L £
AHIAEZF(M) AHIAEZF(M)
- HSS—HT . HSS—HT
W& IR M & "R
B g i BE
M1 X 025 |P1|B 194 P3| A 204
Mi2 X 025 |P1]B 180 M12 X 175 realc 226
P1| A 154 M14 X 2 P3| A 272
M1.4 X 03 P3| C 171 M16 X 2 P3| A 360
M16 X 035 |P2|A 174 M18 X 2.5 P4| B 501
P1| A 160 M20 X 2.5 P4| A 648
M1.7 X 035 I'53T¢ 176 M22 X 25 |P4| B 837
M18 X 035 |P2|C 184 M24 X 3 P4| A 1086
P1| A 135 M30 X 3.5 P4| A 1746
M2 X 0.4 P3| B 143 M36 X 4 P5| A 2319
PalC 150 2 ) A1 5F (MF)
M22 X 045 |P2|B 146
M23 X 04 |P1|B 124 m ’ﬁ R HSS-HT
M25 X 045 |P2lA 106 — L
: : P3| B 109 M2 X 025 |P1]B 192
P1| A 92 M22 X 025 |P1]C 203
M2.6 X 0.45 o Tg 95 M23 X 025 |P1] C 215
P2 A 75 M25 X 0.35 |P2| C 202
M3 X 0.5 P3| B 77 M26 X 035 |P2| C 198
P4| C 83 M3 X 035 |P2|B 114
P2| B 83 M35 X 035 |P2| B 142
M3.5 X 0.6 P3| C 87 M4 X 05 P2| B 98
P4l C 90 M4.5 X 0.5 P2| C 143
P2| A 72 M5 X 0.5 P2| B 98
M4 X 0.7 P3| B 74 M6 X 0.5 P2| B 126
P4| C 80 M6 X 0.75 |P2|B 114
M4 X 075 |P2|B 76 M7 X 0.5 P2| C 156
M45 X 075 |P2|B 96 M7 X 075 |P2|B 135
P3| A 74 M8 X 0.5 P2| B 179
MS X 0.8 P4| C 82 M8 X 075 |P2|B 167
P2| A 80 M8 X 1 P2| B 150
M6 X 1 P3| B 82 M9 X 0.5 P2| C 221
P4| B 82 M9 X075 |P2|B 198
M7 X 1 P2| B 93 M9 X 1 P2| B 173
P3| A 114 M10 X 0.5 P2| B 222
M8 X 1.25 5 1 118 M10 X 0.75 |P3| B 210
M9 X 125 |P3|C 142 M10 X 1 P3| A 190
P3| A 145 M10 X 1.25 |P3]| A 156
M10 X 1.5 P4l C 161 Mi1 X 0.5 P2| C 319
MA1 X 1 P3| B 293
Mi2 X 0.5 P2| B 338
Mi2 X 0.75 | P3| C 348
*RIIHZ MRS MR B ELEERIE
Think threads with
X VAMAWA P12




IRERVB AR I R G RIFIBLAILR T

LS-N-SP = 18 i 45 X

HSS-HT EH# 4 LS-N-PO R#i%kimA% I

LS-HT R#AHEEAIY
" . LS-N-SP

AFHAF(M) ZEHIZF(UNC UNF UNEF UN UNS) 2~ # ZF(M.MF) m_ " YAMAWA |
§ BAIBEESR YAMAWAP / 1T 4% § BAKIBEESL . YAMAWA P&
S I NEF B AT | #(5F) | (1.5 a S AIBNEF B LS-N-SP- (257 i —— A

NI S 52(9 5 1.5 P = : LS-N-SP- (2.5 " - \MAWA
§ REEE: —————— LS-N-PO- (55 ) ‘
§ Eﬁﬁ?&ﬁu*j RN LS_HT _ ( 5% )

8 @A HEIM .
PUALSR E750N/mm2A T = 5kl & £ 30 48 SF T K a2

RSB E850N/mm I T = kil & £ .95 8 FF KA S

Q%U%H%(MF) %%UH:( UNC UNF UNEF UN UNS) == LS-N-SP
o s ,E . HSS—HT o s ,E . HSS—HT o i ,}E ﬁﬁ) . LS“N SP g ,E (ﬁ) . LS“N SP
= BE = BE = BF = BE
Mi2 X 1 P3| A 270 Us - s P2[B 86 M2 X 0.4 P1 L=100 c 360 M4 X 0.7 P2 L=150 A 518
Mi2 X 1.25 |P4| A 216 P3| C 93 M25 X 045 |P1 L=100 c 485 M5 X 0.8 P2 L=150 A 404
M12 X 15 P3| A 220 Uio - 24 |P2|B 86 M2.6 X 045 |P1 L=100 C 353 M6 X 1 P2 L=150 A 358
M13 X 1 P3| B a71 Ul2 - 24 |P2|C 104 M3 X 05 P1 L=100 A 293 M8 X 125 |P2 L=150 A 439
M13 X 15 P3| C 410 Ui/4 - 20 |P2|B 93 M4 X 0.7 P2 L=100 A 267 M10 X 1.5 P2 L=150 A 516
M14 X 1 P3| B 321 U516 - 18 |P3| B 122 M5 X 0.8 P2 L=100 A 231 M12 X 1.75 |P2 [=150 A 652
Mi4 X 1.5 P3| A 288 Us/sa - 16 |P3|B 147 M6 X 1 P2 L=100 199 Mi4 X 2 P2 L=150 B 815
M16 X 1 P3| B 413 U716 — 14 P3| B 200 M8 X 1.25 |P2 L=100 A 249 M16 X 2 P2 [=150 A 886
M16 X 15 P3| A 381 Uiz - 13 (P3| B YY) M10 X 1.5 P2 L=100 A 306 M20 X 2.5 P3 L=150 A 1475
M18 X 1.5 P3| A 511 Us’s = 11 lpalB 375 Mi2 X 1.75 | P2 L=100 C 385 M24 X 3 P3 [=150 B 1920
M18 X 2 P4| B 532 U3/4 — 10 P4l B 566 M12 X 1.5 P2 L=150 C 683
M20 X 1 P3| B 853 U078 = o TPalB 577 Mi4 X 1.5 P2 [=150 B 815
M20 X 15 P3| A 677 U - s TpilB 1370 M16 X 1.5 P2 (=150 B 886
M20 X 2 P4| B 677 - 5
M22 X 15 P3| A 862 3? - 3(2) E g 183 LS-N-PO
M22 X 2 P4 B 898 Us - 44 [P1|cC 102 . ¢ “N- ‘ » “N-
M24 X 1.5 |P3| A 1106 U6~ 20 TPzl G 00 o id (ﬁ:) R LS“NEPO o id (ﬁﬁ) R LS“NEPO
M24 X 2 P4l B 1106 05— 36 Tp2lc o7 B B
M25 X 1 P3| B 1692 010~ 32 (palB 56 M25 X 045 |P2 L=100 c 485 M3 X 0.5 P2 L=150 B 541
M26 X 1.5 P3| B 1498 G = a5 sl G o4 M26 X 045 |P2 L=100 C 485 M4 X 0.7 P2 L=150 B 497
M27 X 1.5 P3| B 1648 i = a5 sl B o5 M3 X 05 P2 L=100 A 279 M5 X 0.8 P2 L=150 B 388
M28 X 1.5 P3| B 1694 T T o M4 X 0.7 P2 L=100 A 258 M6 X 1 P2 L=150 B 346
M30 X 1.5 P3| A 2002 Uae— 51 Tral® = M5 X 0.8 P2 L=100 A 221 M10 X 1.5 P3 L=150 A 496
M30 X 2 P4l A 2002 M6 X 1 P2 L=100 A Mi2 X 1.75 |P4 L=150 A 627
U7/16 - 20 |P3|B 202 M8 X 125 |P3 L=100 A 240 M16 X 2 P4 L=150 A 849
Utz - 20 |P3| B 244 M10 X 1.5 P3 L=100 A 294 M20 X 2.5 P4 L=150 A 1416
U9/i6 - 18 |P3|B 345
us/8 - 18 |P3| B 375 LS-HT
Us/4a - 16 |P3| B 566
U7/8 - 14 |P4| B 877 1 1% ) =t R o1 % ) =i R 5HT
B (mm) g E (mm) E
ZEHZF(UNC UNF UNEF UN UNS) M2.6 X 045 |P1 =100 cl a8 M3 X 05 |Pi =150 cl 478
. v M3 X 05 P1 L=100 A 243 M4 X 07 |P2 L=150 A 433
T 5| R M4 X 0.7 P2 L=100 A 223 M5 X 08 |P2 L=150 A 335
E EE M5 X 0.8 P2 L=100 A 192 M6 X 1 P2 L=150 A 299
U2 —56 |P1|B 139 M6 X 1 P2 L=100 A 165 M8 X 125 |P2 L=150 A 365
U3 —48 |P1|C 125 M8 X 125 |P2 L=100 A 208 M10 X 1.5 | P2 L=150 A 430
U4 _ a0 LP21B 94 M10 X 1.5 P2 L=100 B 254 Mi2 X 1.75 |P2 L=150 A 545
P3| C 101 Mi2 X 1.75 |P2 L=100 B 312 Mi4 X 2 P2 L=150 B 677
U5 —40 |P2|C 98 M16 X 2 P2 L=150 A 737
P2| B 90 M20 X 25 |P3 L=150 B 1230
ue -3 Ieslc 96
*RINEZ RSN, EEEEE S *RINEZ MBS MR, B EEEHETRE
Think threads with Think threads with
p13 R YAMAWA K VAMAWA P14




T HBAIERT B REAIET

8 i?i%lﬁ*%ggﬂﬁ YAMAWA I £% § ﬁziﬁ%ggz& 11 4%
BEHAIMARY & BAZMEHSS-E == & BBl § BHWMEHSS-E
YAMAWA % i 43 3 5 § WAWHIM . MABRESSON/MM U T ZHRE.ASMBEEES. . YAMAWA & R 4 B R 51 § BEWEIM. FIBESSON/MMIL T iAo Hssicdd
O (PTREMTTERTFITHRILRT O (S-PTYEARRBITAERHIL RS O (SP-PT)#me R 1T & AN O (SP-S-PT)# e 58 F B #T I & A
O (Rc)ISORITE ARSI O (SP-PS)ZEmERTAERFITHIL O (SP-PF)EEE A TITHIX

SP-S-PT
g—————
YAMAWA ‘Q

il

e | PT . S-PT i | o Rc . | . SP-PT o SP-S-PT o % | g SP-PS . SP-PF
i3 B g B1E i3 BE i3 BE B g = B1E BE
1/16 - 28 |1 217 1/16 - 28 |1 [B 203 1/8 - 28 |1I|A 259 B 290 1/8 - 28 |11|B 231 B 231
1/8 - 28 || A 203 A 223 1/8 - 28 |1 |B 203 1/4 - 19 |1 |A 365 B 410 1/4 - 19 |1u|B 324 B 324
14 - 19 |11 | A 286 A 314 1/4 - 19 |1 | B 286 3/8 ~_ 19 |1u|A 592 B 664 3/8 _ 19 |11 |B 519 B 519
3/8 - 19 |11 | A 464 A 511 38 - 19 |1 |B 464 1/2 ~_ 14 |11|B 895 B 1001 1/2 _ 14 |11| B 814 B 814
12 - 14 |11 | A 700 B 770 12 - 14 |10 | B 700 3/4 — 14 || B 1521 B 1672 3/4 - 14 |11 | B 1258 B 1258
34 - 14 |UL[A 1170 B 1286 34 - 14 |11 |B 1200 1" - 11 | B 2268 B 2494 1" - 11 II|B 1956 B 1956
I - 11 || A 1744 B 1918 1" - 11 |u|B 1789 11/4 - 11 | c 3767 C 4143 11/4 - 11 n|c 2951 C 2951
11/4 - 11 |11 | A 2697 c 3169 11/4 - 11 | 11| B 2766 112 - 11 mn|c 5104 C 5615 112 - 11 | c 4469 C 4469
1'1/2 - 11 | 11| A 3654 C 4295 11/2 - 11 Ir|B 3749 2' - 11 1| C 8391 C 9232 2 - 11 11| C 7820 C 7820
2' - 11 I | A 5768 C 6778 2' - M 1n|B 5916
O (PREEFEITTFERAFITHIX O (G)ISOFITHFERAIX ( ) HFTT B AR ( ) RS FRUTTFE R4

INT-PT INT-S-PT

A [ L

YAMAWA YAMAWA

e PS Rp " PF G " INT-PT " INT-S-PT
1 | R R R - & e R R R v & | R R b -4 | R T

1/8 - 28 | A 178 B 174 1/16 - 28 I B 201 1/8 - 28 |1I 528 1/8 - 28 1I|B 336
1/4 - 19 | A 249 B 248 1/8 - 28 | A 178 B 178 1/4 - 19 |11 |B 470 1/4 - 19 1n|B 484
3/8 - 19 | A 400 B 402 1/4 - 19 | A 249 B 249 3/8 - 19 |11 |8B 761 3/8 - 19 1n|B 700
1/2 - 14 | A 625 B 605 3/8 - 19 1l A 400 B 400 1/2 - 14 |11 |B 1148 1/2 - 14 1| B 1185
3/4 - 14 oA 966 B 1032 1/2 - 14 | A 625 B 625 3/4 - 14 |11 |B 1919 3/4 - 14 | B 1979
1 - " A 1505 3/4 - 14 1| A 966 B 991 1' - 11 11| B 2952
11/4 - 11 11| B 2258 1 - 11 | A 1505 B 1543 11/4 - 11 1| B 6837

1'1/8 - 11 n|c 2325 11/2 - 11 11| B 9580

11/4 - 11 11|B 2258 B 2167 2' - 11 m|c 15890

11/2 - 11 n|B 3418 B 3418

1'3/4 - 11 1n|c 5390

2' - 11 Im|B 5741 B 5741

*RIHZHMEEME BERZLEEEE RINHZ M S MK ERZLHE TG

Think threads with

p1s DO YAMAWA DU YAMAWA P16




= RIBAITZRT

§ BAWBESR: IR

LRHEAILERY & B#HBMEHSS-E
YAMAWA & i 5 B %51 § BAMHIM: MABEESSON/MM AT 28 & MBFEES

O (NPT)EFFTTFE H#4IX O (SP-NPT)EHFIEERITI & AL
O (NPS)EHFIFITTF AT A4IX O (NPTR)EHI(EZHN)RITTFEHLAIX

NPT .NPTF SP—NPT
F___,,zz;xfrx/:/\%,_ S — ,,de(h_",

1

T
—'—j.h 1
»
%
“
A
<
0
<
.
5
e

YAMAWA
r &

Ml

" NPT SP-NPT 5 NPTF NPS
= BE B F = BE BE
1/16 - 27 II | A 244 C 332 1/16 - 27 II{ B 292 C 230
1/8 - 27 II [ A 244 C 326 1/8 - 27 11| B 292 C 230
1/4 - 18 I | A 343 C 459 1/4 - 18 II1| B 411 C 324
3/8 - 18 II | A 556 C 744 3/8 - 18 11| B 667 C 515
1/2 - 14 I | A 841 C 1126 1/2 - 14 11| B 1009 C 809
3/4 - 14 1| A 1403 C 1913 3/4 - 14 11| B 1685 C 1247
1! - 11.5 II | A 2094 C 2852 1! - 11.5 11 C 2021
1'1/4 - 11.5 I1|C 3351
1'1/2 - 11.5 1m|cC 6089
2' - 11.5 1Im|cC 10031
O (LS-PT)RWMAHTTFEHAIX
LS-PT
5 E (ﬁ?) = LS-PT 5 1 ﬁ (ﬁx) = LS-PT
= BF = BE
1/8 - 28 | II L=100 A 551 1/8 - 28 11 L=150 A 865
1/4 - 19 11 L=100 A 598 1/4 - 19 1T L=150 A 877
3/8 - 19 1T L=100 A 986 3/8 - 19 1T L=150 A 1447
1/2 - 14 11 L=150 B 1814
3/4 - 14 il L=150 B 2904
1' - 11 11 L=150 B 4148

CRIHZ MR SN IEREHE/ERE

717 DIVAMAWA

OL+RZ ( FH4RAT ) SRR k%
OL+RZ 52 PR AA TR

HOPRZ (FARIR) i ae MR 4Ty

§ BHABESH: YAMAWA G&&

§ RALT A L HSS-P RERIE TICNSE &

8§ YITIE NZBFEOL-4F . HP- 25 /4%F

8§ & A HI 4
OL—37 758 BES500N/mm’ I T 2 4 SR ik sMsH 45 A 2%
HP—fhz58 BEO0ON/mm’ U T 2 Bkl & £l A F M A g iR, .

P HI ZF(M) w2 ZF(UNC UNF)

OL+RZ | HP+RZ | OL-RZ | HP-RZ OL+RZ | HP+RZ | OL-RZ | HP-RZ

mw | 2a = - R mu R = R
£ BE BH{E £ BH{E BE
M1 X 0.25 [G4|C 420 382 B M35 X 06 G5 306 278 C
G4| B 392 356 B G6| A 306 278 C
M1.2 X 0.25
G5 410 373 Ma X 0.7 G6| B 287 261 B
Mi4 X 03 |G4[A 368 335 B : G7 287 261 B
’ ’ G5 386 351 M5 X 0.8 G6| B 307 279 B
G4| B 355 323 B G6| B 327 298 B
M1.6 X 0.35 G5 372 338 M6 X G7 327 298 B
M17 X 035 [G4LA 355 323 B M8 X 1.25 |G7 463 447 B
G5 372 338 M10 X 15 G7 568 550 C
G4| A 325 296 A ) G8 595 576 C
M2 X 04 |[G5|A 325 296 A M12 X 1.75 |G8 849 821
G6 341 310 u2 - 56 |G4 342
M2.3 X 0.4 |G4|B 315 287 B u2 - 56 |G5 342
G5| B 297 270 A G5| B 208 B
M2.5 X 0.45 reeTB 297 270 B U4 - 40 IGel B 298 B
G5| B 297 270 B U6 - 32 [Gs| B 293 C
M2.6 X 0.45 G6| B 297 270 B Us 3 G6| C 300 C
G5| A 280 254 A G7| C 322
M3 X 05 |[Ge|A 280 254 B u10 - 32 |G6| C 322 C
G7 300 273 344 C

R+V (F &% AR ) S EAPE BR 44 T
BIATEESR . YAMAWA G4R R+V H

§
§ B E HSS-E RE R TINGE
§
§

P70z NEB 8255 (B) | 47F(P)
BRAWEIY &M A FEME MR RIAEEEEE

R+V
1 R+V " R+V
H & R ;M 1& R
E % & E wall
G4 356 G5 243
M1 X 0.25 M2.5 X 0.45
G5 356 G6 243
G4 340 G5 237
M1.2 X 0.25 GE 320 M2.6 X 0.45 Go 537
G4 316 G5| A 230
M1.4 X 0.3 G5 316 M3 X 0.5 G6| A 230
G4 305 G7| B 237
M1.6 X O.
6 X035 G5 305 Ma X 07 G6| A 233
M17 X 035 G4 297 ) G7| B 233
: ) G5 297 M5 X 08 G6| B 245
G4 277 ’ G7| B 245
M2 X 0.4 G5 277 M6 X 1 G7| B 255
G6 277

CRIHZ MRS MK IB@EHEERE

MIVANAWA i



ZET-B . ZET-PHEEE Kl #1 P 44 1%

2%l ZF (M)

8§ BMAKBESHR: YAMAWA P4

§ BAAIH E HSS-P

§ YT NEBF 8 ZET-B-35F . ZET-P-5%F

§ REERE (R

8§ & A HIA
KES(HBAAEN T EMTFEHRCISU T AL ME. .

I=3 ZET-B o = ZET-P

1% | R EE M 1% g | R o E
M3 X 0.5 P2| B 250 M3 X 0.5 P3| B 250
M4 X 0.7 P3| B 240 M4 X 0.7 P3| B 240
M5 X 0.8 P3| B 246 M5 X 0.8 P3| B 246
M6 X 1 P3| B 266 M6 X 1 P3| B 266
M8 X 1.25 P3| B 380 M8 X 1.25 P4| B 380
M10 X 1.5 P3| B 483 M10 X 1.5 P4| B 483
M12 X 1.75 P3| B 671 M12 X 1.75 P5| B 671

ZEN-B . ZEN-PHEEf il #1 F &4 I

2l ZF (M)

§ BLWBEESH: YAMAWA PR
§

8

R AL T AT E HSS-P

Y17 NERZF 8 ZEN-B-3%F . ZEN-P-52f . : _
8§ REEER EHERIE ZEN—P LUTUNGHIIIROIO. ‘mi‘“ﬂ
§ 1B A% EI 4 o i

gi%%%(%i@ﬁﬁ).TJEEHRC45[/XTZ§J§%’fﬁlﬂ.lﬁﬁﬂ.ﬂﬁﬁﬂ

Z EN -B —————see———— / E N - P -———————————

" ZEN-B : . ZEN-P
M 1 | R BN M & | R N
M3 X 05 |P2|B 250 M3 X 05 |P3|B 250
M4 X 07 |P3|B 240 M4 X 07 |P3|B 240
M5 X 08 |P3|B 246 M5 X 0.8 |P3|B 246
M6 X 1 P3| B 266 M6 X 1 P3| B 266
M8 X 1.25 |P3|B 380 M8 X 1.25 |P4|B 380
M10 X 1.5 |P3|B 483 M10 X 1.5 |P4| B 483
Mi2 X 1.75 |P3| B 671 Mi2 X 1.75 |P5| B 671

CARINHZ S MR IBREHEBERE

71s. DIVAMAWA

SU+SP A i Fig44 ( §FLA )

SUSL R eRsmmmas (@A)

(F+ &% RIR) A~ 8550 A 1R AR TR
A ZF(M)
8 BUTBEESHK: YAMAWA PR

§ BT E HSS-E
§ VI NERFE:SU+SP 2.55F . SU+SL 55F SU+SL :
§ R MIEH LB I —

8§ & B4 A1
(SlﬁJ+§=§P)ﬁ$ﬁ§§§75owmm2uTzX%ﬁlﬁl.%ﬂﬁﬁﬁﬁﬂﬂ.

(SU+SL)EE ZHRC30I T = A 8% 8. 5k 8. & £ 5. 58 H SR 5. .

S U+ S P ... | S L. e —

. SU+SP e SU+SL SU+PO
M & R ;1% R
3 ) B EE
M2 X 0.4 P1| A 213 M2 X 0.4 P2 | A 202
M2.5 X 0.45 P1| B 167 M25 X 0.45 |P2|B 161
M3 X 0.5 P1| A 118 M2.6 X 045 |p2| B 139
M4 X 0.7 P2| A 113 M3 X 0.5 P2| A 119
M5 X 0.8 P2| A 115 M4 X 0.7 P2| A 114
M6 X 1 P2| A 124 M5 X 0.8 P3| A 117
M6 X 1 P2| A 125
E;l ' E;I ) IfRM o 1K1 71 i G
+ W E4I: SU+SP M6X1
W # 514 : SUS304#F(90HRB) a0 o +:L*ﬂii -------------------------------------
M YIHIEE : 8m/min -
1250 Aﬂﬂﬁlﬁé.‘ . T?L'?g 5mm 325
WA F: 9Omm BT
1000 — W ERME . TXEEMIT OB CTFERSER) g
W OIEDERE . Rk E DT E E
750 — E 275
O BHREYIEIES, BATESE,
500 —— — 250
O FIREREMHHYIE, FUHYEXBZT@E,
= - O BHWEEME, BILLRE A,
SU+SP SU-SP O bﬂlﬂmm-ﬁﬁzﬁﬁﬁﬁ?iﬁ?ﬁlﬂﬁﬁﬂﬁﬁﬁo 200 Bk 2507¢ 5007¢ 7507¢ 10007%
FHBIER [T rlE]
© SU+SLAEA Fin T EE10m/min~20m/minky s i T, I T4
+ ¥ % H: SU+SLM5X0.8
O HEHEMIT, BSU-PORE3ME LB, e # Hl #: SUS304#(90HRB)
T20007L%, PIZALH)F KR MhAA R . THIRE : 15m/min
2500 T 7 1&: 4.2mm
5 = . . o . R, 7L w: 12mm &7l
A BIRTTEE A O ﬁ%‘ggfn&n‘l’; iﬁSU—POnnEE'TiE{]ﬁFEE. Hﬁﬁﬁfl*ie EFFH%W- iiﬁéﬂﬂl*'t‘%
] 2000 SEFRe YIEIAE . R M E
FEIERE
- 1500
SU+SL z.nfoja\;L'uHﬁ.'-: SU-PO 7005¢InT#
— 1000

7007

 FEMEEE  Re=llum

Bl EEE
Bz

'SU+SL  SU-PO
R

MIVANAWA 2



SU-SP 73550 A 13 file 55 I
SU-PO A 550 A St iin 45 I

A% F(M.MF) 2% F(UNC.UNF)

§ IBMTBBEES S : YAMAWA P&

§ B E HSS-E

§ Y17 NEBF 8 SU-SP 2.55%F . SU-PO-53

§ RERIEBILERE

8§ & A Bl A1
(gsu-SP)?ﬁﬁaiEmor\J/mm?uTzﬂﬁm.ﬁﬁméﬁm&%
(SU-PO)E EHRCI0U T Z A M M. S AZEME. .

YAMAWA

SU-PO YAMAWA

SuU-Ssp ——————— S | — P ()

S-SP R 7L A 92 e 4% B

A #) ZF(M.MF)

§ BUABIBEESR. YAMAWA P4

§ BT E HSS-E S—Sp

8 TITIMZ NERFFE1.S-SP 2.55F

§ REREBILEE

8§ 1@ AW I £
E?ﬁaigmor\l/mm?uTzﬁﬁlﬂ.éﬁm&%m%%ﬁ%ﬁ

B AR R E B GIIME2E ~ 352 F L,

. =3 SU-SP P~ SU-PO

;1% .« R o 1k i R o E
M1.4 X 0.3 Pi| C 287 M1.4 X 0.3 Pi| C 286
M1.7 X 0.35 Pi| C 255 M1.6 X 0.35 P2| C 257
M2.3 X 0.4 Pi| C 194 M3.5 X 0.6 P2| B 111
M2.6 X 0.45 P1| B 133 M8 X 1.25 P3| A 157
M8 X 1.25 P2| A 160 M10 X 1.5 P3| A 203
M10 X 1.5 P2| A 205 M12 X 1.75 P4| A 279
M12 X 1.75 P2| A 288 M14 X 2 P4| B 371
M14 X 2 P2| B 392 M16 X 2 P4| B 493
M16 X 2 P2| A 509 M20 X 2.5 P4| B 893
M18 X 2.5 P3| B 727 M22 X 2.5 P4| C 1211
M20 X 2.5 P3| A 917 M24 X 3 P4| B 1498
M24 X 3 P3| B 1576 M8 X 1 P3| B 203
M30 X 3.5 P4| C 2768 M10 X 1.25 P3| B 209
M33 X 3.5 P4| C 3127 M12 X 1.25 P4| B 286
M36 X 4 P4| C 3676 Mi12 X 1.5 P3| C 300
M8 X 1 P2| C 224 M14 X 1.5 P3| B 381
M10 X 1 P2| C 284 M16 X 1 P3| C 573
M12 X 1.5 P2| B 300 Mi16 X 1.5 P3| B 505
M14 X 1.5 P2| B 419 M20 X 1.5 P4| C 1017
M16 X 1.5 P2| B 553 u2 - 56 |P1]|C 191
M18 X 1.5 P2| B 757 u4 - 40 |[P2|C 130
M20 X 1.5 P3| B 979 us - 40 |P2|C 127
U2 - 56 |P1|C 202 U6 - 32 |P2|C 124
U4 - 40 |P1| C 137 us - 32 [P2|C 120
U6 - 32 |P2| C 130 Uuio - 24 |P2|C 120
us - 32 |P2| C 127 uio - 32 |P2|C 120
uio - 24 |P2| C 127 ui/a - 20 |P2|C 128
ué - 40 |P1| C 130 Us/16 - 18 |P3| C 168
uio - 32 |P2| C 127 us/e - 16 |P3|C 203
ut/4 - 20 |P2| C 135 ui/2 - 13 |P3|C 329
U5/16 - 18 |P2| C 177 us/8 - 11 |P3|C 513
us/g - 16 |P2| C 215 ui/4a - 28 P2| C 131
ut/re - 13 |P3| C 347 Us/i6 - 24 P2| C 173
uUs/8 - 11 |P3[ C 547 us/s - 24 P2| C 209
us/4 - 10 |P3| C 826 u7/16_ - 20 |P3|C 398
u7z/s - 9 P3| C 1278 uti/2 - 20 P3| C 338
ut' - 8 P3| C 1774
ut/4a - 28 P2| C 139
U5/16 - 24 P2| C 182
us/gs - 24 P2| C 220
ut/2 - 20 P2| C 356
Us/8 - 18 P2| C 547
us/4 - 16 P3| C 826

721 DIVAMAWA

CRINHZ MR SN IEFEREHESE

- 15 S-SP e S-SP
1 .« R o0 1k i R o E
M2 X 0.4 P1| B 199 M10 X 1.5 P2| A 209
M2.5 X 0.45 P1| C 170 M10 X 1.25 P2| B 220
M2.6 X 0.45 P1| C 149 M10 X 1 P2| C 296
M3 X 0.5 P1| A 109 M12 X 1.75 P2| A 293
M3.5 X 0.6 P1| C 130 M14 X 2 P2| B 402
M4 X 0.7 P2| A 104 M16 X 2 P2| A 518
M5 X 0.8 P2| A 107 M20 X 2.5 P3| A 917
M6 X 1 P2| A 115 M24 X 3 P3| B 1576
M8 X 1.25 P2| A 163 M30 X 3.5 P4| C 2768
M36 X 4 P4| C 3676

M42 X 4.5 P4| C 5147

M48 X 5 P4| C 7269

S-PO ¥l A e imAR I

P& ZF(M.MF)

§ BUBEESEH: YAMAWA P4R

§ IRAATUAS B HSS-E

8 YITIIZ NERF 8:S-PO-52F

8§ REEREBRILEIE

§ & A A
E#ﬁﬁ)%?sowmm?uTzﬁﬁlﬂ.é@@lﬂ@%ﬁmi@%ﬁﬂﬁ%ﬁ

B AN R E RTINS 24 ~ 315> F AL,

R O —————————————————

& S-PO e S-PO
|
;g e | R 5 E ;A | R R
M2 Xo04 [P2[B 189 M8 X 1.25 |P3|B 161
M3 X 05 |P2|B 105 M10 X 1.5 P3| B 209
M35 X 06 |P2|C 120 Mi2 X 1.75 |P4| B 236
M4 X 07 [P2[B 102 M10 X 1 P3| B 251
M5 X 08 |P2|B 104 Mi2 X 1.25 |P4| B 286
M6 X 1 P2| B 111
CRINHZ MR E MR B EEHE S
YAMAWA




SU2-SP I A &5 8041 A 1R hiE 4R I SU-HT A iESR A B B4

2> &l ZF(M.MF) &l ZF(M.MF)
AT EEM . YAMAWA PR

Z#H ZF(UNC.UNF)
8§ B BEEZSSR. YAMAWA P4

w

§
§ ¥B 1474 41 : HSS-E SIERERC O I NN — § BEAWHE, HSS-E SU-HT
8 ITINE NERSF &:2.55F 8 TI7IMZ NERF 8. 9ZF/4%F/1.55F
8§ RERIERLEE § REERIE. MILERE
8§ & AW Hl A § WA, BEHRC30° U T=A5EM, WiR, 5%
SUS 316.317 Al IR &5 FHHL i, FAEME---
. &= Su2-sp 7" SuU2-SP - &= SU-HT e SU-HT
M1 i R = E M 1& i R EE & .« R 5 E W& i R N
M3 X 0.5 P2| B 123 M12 X 1.75 P3| B 330 M2 X 0.4 P2| B 164 M14 X 2 P4| C 362
M3.5 X 0.6 P2| C 137 M14 X 2 P3| C 482 M2.3 X 0.4 P2| C 154 M16 X 2 P4 | B 439
M4 X 0.7 P2 | B 118 M16 X 2 P3| B 584 M2.5 X 0.45 P2| C 135 M18 X 2.5 P4| C 656
M5 X 0.8 P2| B 121 M18 X 2.5 P4| C 873 M2.6 X 0.45 P2| C 117 M8 X 1 P3| C 193
M6 X 1 P2| B 130 M20 X 2.5 P4| B 1034 M3 X 0.5 P2| A 90 M10 X 1.25 P3| C 196
M8 X 1.25 P3| B 184 M3.5 X 0.6 P2| C 103 M12 X 1.5 P3| C 271
M10 X 1.5 P3| B 236 M4 X 0.7 P2| A 86 M14 X 1.5 P3| C 362
M5 X 0.8 P2| A 88 M16 X 1 P3| C 518
M6 X 1 P2| A 95 ut/4 - 20 P2| C 114
M8 X 1.25 P3| A 135 u3/8 - 16 P3| C 182
M10 X 1.5 P3| A 175 Us/16 -24 P2| C 157
M12 X 1.75 P4| A 242
AL+SP (4R 15 ) P— EH-HT ¥+t F B 45 1
AL.SP AASHRMIEAY Versionur
2 A ZF(M.MF)
AN N B e
2311 2 (M. MF) AL+SP e § BUBEESEH: YAMAWA P4E
8§ BABREESR: YAMAWA P4 § BT E - HSS-E (CO) EH-HT
8§ B M E HSS-E § YIVINZ NEBF &L 55F/2.5%F
8 TN TIMz NER T 8 1.55F . 2.5 § REBE: ————-
§ RERE =EE § 38 P 4 HI AR
§ & A4 IR ES00-1200N/mm 2 &£, =AM, ALEWME -
$RELS S BEME.
n = AL+SP AL-SP Pes AL+SP AL-SP o = EH-HT = EH-HT
M 18 =R o E M 15 & | R o M 1 =R o o 18 B | R W
M2 X 0.4 P2| B 213 194 M5 X 0.8 P3| B 116 105 M3 X 0.5 P3| B 124 M14 X 2 P5| C 489
M2.3 X 0.4 P2| C 205 186 M6 X 1 P3| B 124 113 M4 X 0.7 P3| B 120 M16 X 2 P5| B 595
M2.5 X 0.45 P2| B 167 152 M8 X 1.25 P3| B 160 M5 X 0.8 P3| B 123 M20 X 2.5 P5| B 1049
M2.6 X 0.45 P2| B 146 133 M10 X 1.5 P3| B 209 M6 X 1 P3| B 131 M24 X 3 P5| B 1744
M3 X 0.5 P2| B 118 107 M12 X 1.75 P3| B 293 M8 X 1.25 P4| B 188 M12 X 1.5 P4| C 354
M3.5 X 0.6 P2| C 134 122 M14 X 2 P3| C 421 M10 X 1.5 P4| B 251 M16 X 1.5 P4| C 625
M4 X 0.7 P3| B 113 103 M16 X 2 P3| C 556 M12 X 1.75 P4| B 337 M20 X 1.5 P4| C 1151
*RINHZAEENIR, BEROLHEE A *RINHZ RGN ERLHEESEE
Think threads with Think threads with
p2s [ YAMAWA M YAMAWA P4




LA-O BE&&AEEAL
FC-O S mMEEMAY

UH-CT = &8 F 6 F #B il AR 1N

N\ &
A ZF (M) LA-O 2wl (M)
. § BMBURBESH . YAMAWA PA(IIAREE) UH-CT
§ BMAKBESHR: YAMAWA P4 § BATME . BRAUTFRBESSH
8§ Eﬁ%%&ﬁlﬁiﬁ:HSS—E § TITINZ NERFFEL: 55
8 VIVIMZ NERZF &8 1.55F | 55 § REEME. TIALNSEEERIE
§ REEE TEE FC-0O § & AMHEIA .

§ A H M
(LA-O)i8 % = BB 4 &
(FC—O)i8 8 FRA 7 B 454812

4

B0

iz

4

HETRE%E, BEEHRC50~63 1AM T EMASH%ME. -
UH-CTEEENAEBELKYFERATES

SIMNMTHMAFRARETERSELNEZNTHM FBFERESHEEZEREITER
S RWHIMZEEHENFEE 50~55HRC HBREE2~6(m/min)  56~60HRC:# & E1 ~ 4(m/min)

& TS ) 356 A M YT R & B .

LA_O FC_O | "F}Lf%%%ﬁik%gesﬂ?&?&%T?LgétBEO
O EHBEHEEINEIRTERE B TLEEMTEWL,
LA-O FC-0O
;g ®E | R o E ;& wE | R o E UH-CT
M2 X 0.4 40-25 | A 160 M2.5 X 0.45 40-25 | C 132
M2.5 X 0.45 |40-25|B 126 M2.6 X 0.45 |40-25]|C 114 0 % | R uH-CT M 1R uH-CT
M2.6 X 0.45 40-25| C 117 M3 X 0.5 40-25 | B 90 3 BE i3 BE
M3 X 0.5 40-25 | B 90 M4 X 0.7 45-25 | B 86 M2 X 0.4 P3| B 1468 M12 X 1.75 P4| B 3531
M3.5 X 0.6 40-25| C 103 M5 X 0.8 50-30 | B 88 M3 X 0.5 P3| B 1341 M14 X 2 P4| C 5621
M4 X 0.7 40-25 | B 86 M6 X 1 50-30 | A 95 M4 X 0.7 P3| B 1415 Mi16 X 2 P4| C 6837
M5 X 0.8 50-30 | B 88 M8 X 1.25 60-35 | A 136 M5 X 0.8 P3| B 1492 M20 X 2.5 P4| C 9473
M6 X 1 50-30 | A 95 M10 X 1.5 65-40 | A 175 M6 X 1 P3| B 1614 M12 X 1.5 P4| C 3854
M8 X 1.25 65-40 | B 135 M12 X 1.75 70-40 | A 242 M8 X 1.25 P4| B 1991 M14 X 1.5 P4| C 5621
M10 X 1.5 70-45 | B 175 M16 X 2 70-40 | B 428 M10 X 1.5 P4| B 2681 M20 X 1.5 P4| C 9473
M12 X 1.75 70-45 | B 242
N-CT FC sttt R84y N-CTLAEASRBHELY
/\ Laaaaia NGNS
EH-PO ¥l #4 F St ik 44 /A ZF (M) s |
§ BUBUIBEEMR: YAMAWA P& N-CT FC LiMMSIHMHNG YAMAWA
8 BHAIMME ., M THRESSHM
il ZF(M.MF) § t)]ﬂ])tig}\%[ﬂ%%z: 1.55F/35F
ek o s § REKE: —————-
§ BUATRBEEH,: YAMAWA P4} § BRI
R, ——— e, H
§ BB E:HSS-E(Co) EH-PO il """  YAMAWA , | (N-CT FC)$5 % 38 95548 SRSB4 %

8 IV ANERF 8LEH-PO-4%5F
§ REEE ——————
8 &AW HI 4

HRIE ES00-1200N/MM* 2z &£ M E B AL RS+

(N-CT LA)$REEH 6L SHEES. .

Bl 0 1 = - N-CT-LA 1 =3 5 N-CT-FC
& B E B
M2.5 X 0.45 P3| C 1517 M2 X 0.4 P3| B 1478
EH—PO ] M3 X 0.5 P3| B 1349 M2.5 X 0.45 P3| C 1517
M4 X 0.7 P3| B 1423 M2.6 X 0.45 P3| B 1390
R 1% R ELRRY Mk 15 R iSRS M5 X 0.8 P3| B 1500 M3 X 0.5 P3| A 1349
3 BEE = BEE M6 X 1 P3| B 1639 M4 X 0.7 P3| A 1423
M3 X 0.5 P3| B 140 M16 X 2 P5| B 684 M7 X 1 P3| C 2281 M5 X 0.8 P3| A 1500
M4 X 0.7 P3| B 134 M20 X 2.5 P5| C 1220 M8 X 1.25 P3| B 2091 M6 X 1 P3| A 1639
M5 X 0.8 P3| B 138 M24 X 3 P5| C 2048 M10 X 1.5 P3| C 3037 M7 X 1 P3| B 2190
M6 X 1 P3| B 147 M10 X 1.25 P4| B 288 M12 X 1.75 P3| C 4004 M8 X 1.25 P3| A 2091
M8 X 1.25 P4| B 210 M12 X 1.5 P4| C 406 M8 X 1 P3| B 2091 M10 X 1.5 P3| A 2899
M10 X 1.5 P4| B 280 M14 X 1.5 P4| B 516 M10 X 1 P3| C 3290 M12 X 1.75 P3| A 4004
M12 X 1.75 P4| B 378 M16 X 1.5 P4| C 717 M10 X 1.25 P3| B 2899 M8 X 1 P3| B 2091
M14 X 2 P5| C 541 M24 X 1.5 P4| C 2300 M12 X 1.5 P3| C 4337 M10 X 1 P3| B 3037
M10 X 1.25 P3| B 2899

CRINHZ MR EMIR B EAEHEERE CRINHZ MR EMIR B EAEHEERE

p2s (X YAMAWA O VARRWR oo




[ SKS ] EI#R 2F & 5

[ SKS ] Bl 2F %5

AR-D T i # X EtR 5T AR-D " & Btk T

22 %I #2 ZF (M)

§ BUMTUEESL . YAMAWA 11 4%
§ 1RARINAF E:SKS
8 DITINZ NERF 8. 2~2.55F
8 i 4l A1
ISR EE750N/mmi AT 2 5. & £ 8. 30 41 .

2> 4 ZF(MF)

§ IBMATUSEEZS4% . YAMAWA 11 4%
§ IRAAINA & SKS
§ TITIME NERF 8.2~2.5%F
8§ & A I A1
PLRI3R E750N/mm° U T 2 Bk & £ 80.85 47 .

N HEIFE (M) 2 il 4 2 (MF)
BE BE
R~ (SKS)AR-D R (SKS)AR-D
R D=16mm R D=20mm R D=25mm R D=38mm R D=50mm R D=16mm R D=20mm R D=25mm R D=38mm R D=50mm

M1 X 0.25 B 493 B 565 M2.5 X 0.35 C 742

M1.2 X 0.25 B 493 B 565 M2.6 X 0.35 C 742

M1.4 X 0.3 B 493 B 565 M3 X 0.35 B 477

M1.6 X 0.35 B 493 B 565 M3.5 X 0.35 B 523

M1.7 X 0.35 B 380 B 417 M4 X 0.5 B 445

M1.8 X 0.35 C 415 M4.5 X 0.5 C 534

M2 X 0.4 B 380 A 417 M5 X 0.5 B 529 B 662

M2.2 X 0.45 C 415 C 456 M5.5 X 0.5 C 926

M2.3 X 0.4 C 415 B 417 M6 X 0.5 B 477

M2.5 X 0.45 C 398 A 417 M6 X 0.75 B 529 B 662

M2.6 X 0.45 C 398 A 381 M7 X 0.5 B 716

M3 X 0.5 A 328 B 380 M7 X 0.75 B 605

M3 X 0.6 C 357 M8 X 0.5 B 660

M3.5 X 0.6 B 328 M8 X 0.75 B 513

M4 X 0.7 A 328 A 380 M8 X 1 B 465

M4 X 0.75 B 328 M9 X 0.5 B 715

M4.5 X 0.75 C 357 M9 X 0.75 B 605

M5 X 0.8 A 328 A 380 M9 X 1 B 550

M5 X 0.9 C 357 M10 X 0.5 B 825

M5.5 X 0.9 C 372 M10 X 0.75 B 550

M6 X 1 A 328 A 380 M10 X 1 B 513

M7 X 1 B 380 M10 X 1.25 B 396

M8 X 1.25 A 380 M11 X 0.5 C

M9 X 1.25 C 415 M11 X 0.75 B 1367
M10 X 1.5 A 380 M11 X 1 B 1002
M11 X 1.5 C 691 M11 X 1.25 C 808
M12 X 1.75 A 565

M14 X 2 B 565 B 820

M16 X 2 A 565 A 820

M18 X 2.5 B 820

M20 X 2.5 A 820

M22 X 2.5 B 854

M24 X 3 B 854

“*RINHZAEENE EEOEHEE G *RINHZAMEEMNIE BEREZHESE

p27 (X YAMAWA W VANRWR oo



AR-D " i & Btk 5T

2 4 ZF(MF)

§ BT ESL . YAMAWA 11 4%
§ 1R INAS E:SKS

8 TITINZ NERF&.2~2.55F

§ i@ A EI

PURLSR BE750N/mm° A T = Bkl & € 58,8547

[ SKS ] El1R2F &5

[ SKS ] EltR2F %5

AR-D " i & Btk T

E#HZF(UNC UNF UNEF UN UNS)

§ IBMATUSEEZ4% . YAMAWA 11 4%
§ MRAAINA & SKS

§ TITIME NERF 8.2~2.5%F
8§ & I A1:
AR E750N/mmPI T 2 Bk i, & £ 3. 5841 .

245 (UNC UNF UNEF UN UNS)

BE
R~ (SKS)AR-D
D=16mm R D=20mm R D=25mm R D=38mm R D=50mm

U3 - 56
U4 - 40 B 401
U4 - 48 C 438
U5 - 40 C 420
U5 - 44 C 438
U6 - 32 B 401
U6 - 40 C 438
U8 - 32 B 401
us - 36 C 438
uio - 24 C 420
uio - 32 B 401
uiz2 - 24 C 438
Uiz - 28 C 438
Uiz - 32 C 365
ut/4 - 20 B 401
ut/4 - 28 B 401
ut/4 - 32 C
us/16 - 18 C 496
uU5/16 - 24 B 493
us/16 - 32 C
us/8 - 16 B 474
u3/8 - 24 B 493
us/8 - 32 C 753 C
u7z/16 - 14 C 806
u7/16 - 20 B 769
ut/z2 - 13 B 687
ut/2 - 20 B 716
uog/16 - 12 C 1027
uo9/16 - 18 B C 1069
us/8 - 11 C 1027
us/8 - 18 C 974 C 1069
us/4 - 10 C 1027
us/4 - 16 B 981
u7z/8 - 9 C 1027
u7/8 - 14 B 981
u1' - 8 C 1027
U1’ - 12 C 1069

2 I 4l 2 (MF)
BiE
R~ (SKS)AR-D
D=16mm D=20mm R D=25mm R D=38mm R D=50mm

M12 X 0.5 B 1176

M12 X 0.75 B 1166

M12 X 1 B 765

M12 X 1.25 B 588

M12 X 1.5 B 588

M13 X 1 C 930

M14 X 0.75 C 1986

M14 X 1 B 760

M14 X 1.25 B 726

M14 X 1.5 B 588

M16 X 1 B 765

M16 X 1.5 B 588

M18 X 1.5 B 856
M20 X 1 B 1131
M20 X 1.5 B 856
M20 X 2 B 945

CRIIHZMEE NI B ELHEHGE
Think threads with
p2o P VAMAWA

CRINHZ MR SN IFEAEHEEE

AVANAWA. Foo



AR-D " i & Btk 5T

BSW.SM.LEFT

§ BT ESL . YAMAWA 11 4%
§ 1R INAS E:SKS

8 TITINZ NERF&.2~2.55F

§ i@ A EI

PURLSR BE750N/mm° A T = Bkl & € 58,8547

[ SKS ] El1R2F &5

[ HSS ] Btk > % 71

AR-D (HSS) & % 7] ;i = Btk 5F

A #) ZF(M.MF)

8§ BB ESH. YAMAWA PR

§ IR TN & HSS

§ TITIME NERF 8.2~2.5%F

§ A% EI#

AR, & W H AERE -

HH ZF(BSW)
BiE
R~ (SKS)AR-D
D=16mm R D=20mm R D=25mm R D=38mm R D=50mm
1/8 W 40 B 328
5/32 W 32 B 328
3/16 W 24 B 328
7/32 W 24 C 681
1/4 W 20 B 328
5/16 W 18 B 381
3/8 W 16 B 381 B 564
7/16 W 14 C 576
1/2 W 12 B 564 C 883
5/8 W 11 B 633 B 809
3/4 W 10 B 809
7/8 W 9 B 809
1 W 8 B 809
KREZF(SM)
BE
R~ (SKS)AR-D
D=16mm R D=20mm R D=25mm R D=38mm R D=50mm
3/32 SM 56 C 713
1/8 SM 40 C 713
1/8 SM 44 C 713
9/64 SM 40 C 713
11/64 SM 40 C 713
3/16 SM 28 C 713
3/16 SM 32 C 713
7/32 SM 32 C 713
15/64 SM 28 C 713
1/4 SM 24 C 713
1/4 SM 28 C 713
1/4 SM 40 C 713
Ni#lEZF(LEFT)
BE
R~ (SKS)AR-D
D=16mm R D=20mm R D=25mm R D=38mm R D=50mm
M3 X 0.5 B 532
M3.5 X 0.6 C 557
M4 X 0.7 B 532
M5 X 0.8 B 532
M6 X 1 B 532
M8 X 1.25 B 618
M10 X 1.5 B 618
CRIIHZMEE Mg EELHEE G
Think threads with
pa1 R YAMAWA

P HEIFR (M)
BE
R~t (HSS)AR-D
R D=16mm R D=20mm R D=25mm R D=38mm D=50mm

M1.2 X 0.25 C 741

M1.4 X 0.3 C 741

M1.6 X 0.35 C 741

M1.7 X 0.35 C 571

M2 X 0.4 C 571 C 581

M2.3 X 0.4 C 635

M2.5 X 0.45 581

M2.6 X 0.45 C 571 C 492

M3 X 0.5 C 492

M3.5 X 0.6 492

M4 X 0.7 C 492

M5 X 0.8 C 492

M6 X 1 C 492

M8 X 1.25 C 573

M10 X 1.5 C 573

M12 X 1.75 C 849

2> 1l 48 25 (MF)

BE
R~ (HSS)AR-D
R D=16mm R D=20mm R D=25mm R D=38mm D=50mm

M2 X 0.25 C 905

M3 X 0.35 C 689

M3.5 X 0.35 C 755

M4 X 0.5 C 641

M5 X 0.5 C 598

M6 X 0.75 C 763

M8 X 0.75 C 770

M8 X 1 C 671

M10 X 1 C 744

M10 X 1.25 C 573

M12 X 1 C 1105

M12 X 1.25 C 849

M12 X 1.5 C 849

CRIIHZMEE MG ERLEE R
Think threads with
X YAMAWA ps2



[ SKS ] El1R2F &5

AR-D SR-D EHEWF

§ BUATUEEZSHR . YAMAWA Il 4
§ R4 INAS E SKS
8 VI NERF §1:2~2.5%F
8 & A EI A
PLHI38 E750N/mm° I T = Bk $8. & £ 88 35 41 .

THH 5 B A4k B G F(AR-D-PT) [l 72 2t B 148 i & 5F (SR-D—PT)

(SKS)AR-D-PT (SKS)SR-D-PT
M & M | R M % Mz | R
BE BE
PT 1/16 - 28 38mm | C 717 PT 1/8-28 38mm | B 713
PT 1/8 - 28 38mm | A 685 PT 1/4-19 38mm | B 714
PT 1/4-19 38mm | A 685 PT 3/8-19 38mm | C 747
PT 3/8-19 38mm | C 717 PT 1/2-14 50mm | B 1107
PT 3/8-19 50mm | A 1062 PT 3/4-14 63mm | B 3016
PT 1/2-14 50mm | A 1062
PT 3/4-14 63mm | A 2896
PT1" -11 75mm | A 7142
Al AR EHIHEE F(AR-D-NPT) Bl E X 3§ #f FF & ZF (SR-D-NPT)
0 1 iz = (SKS)AR-D-NPT & sz R (SKS)SR-D-NPT
B B ®
NPT 1/8 - 27 38mm | C 1035 NPT 1/16 - 27 38mm | C 747
NPT 1/4 -18 38mm | C 1035 NPT 1/8 - 27 38mm | B 713
NPT 3/8-18 50mm | C 1568 NPT 1/4-18 38mm | B 713
NPT 1/2 -14 50mm | C 1568 NPT 3/8-18 50mm | C 1634
NPT 1/2-14 50mm | C 1634
NPT 3/4 - 14 63mm | C 4423
NPT 1' - 11.5 75mm | C 7899
ARARNEHEHZHEEE F(AR-D-NPTF) ElERXEH(BZEHEEES F(SR-D-NPTF)
1 iz = (SKS)AR-D-NPTF s shiz 5 (SKS)SR-D-NPTF
BE BE
NPTF 1/8 - 27 38mm | C 1266 NPTF 1/8 - 27 38mm | C 1469
NPTF 1/4-18 38mm | C 1266 NPTF 1/4-18 38mm | C 1469
NPTF 3/8 -18 50mm | C 2115
NPTF1/2 - 14 50mm | C 2115
ARANXNBEERSE F(AR-D-PF) AIARXEZEEHE F(AR-D-NPSM)
(SKS)AR-D-PF (SKS)SR-D-NPSM
Mg pE | R M & Mg | R
BE BEE
PF 1/8-28 38mm | B 440 NPSM 1/16 - 27 38mm | C 736
PF 1/4-19 38mm | B 440 NPSM 1/8 - 27 38mm | C 736
PF 3/8-19 50mm | B 684 NPSM 1/4 -18 38mm | C 736
PF 1/2-14 50mm | B 684 NPSM 3/8-18 50mm | C 1105
PF 5/8-14 50mm | C 716 NPSM 1/2 -14 50mm | C 1105
PF 3/4-14 63mm | B 2614 NPSM 3/4-14 63mm | C 2843
PF 1" =11 75mm | B 5027 NPSM 1" -11.5 75mm | C 5687

CRINHZ MR EMIR B EAEHEERE

7ss. DIVAMAMWA

POINT DRILL

YAMAWA

FelmmEH60" 00" i

@R - AfIAMT

O FEEAMT

OVEEMT imEEEMIES

IVAMAWA s



L EEERE 2R 5

PE-S 60° stimisa
PE-Q 90" s&imisa

§ FULEME: HSS

8§ piIbFLAE: 60 90 B B
§ AT SBEE PETSEUSE
§ AR EIM
AR E7SON/mM I T2 5305 &M EHESME. . ~—— TANANA o —
p &K PE-S ’ 2k PE-Q
miExmEXEE | O | R " migxmExme | 0| R o
0.5X60° X3 40 B 196 0.5X90° X3 40 B 196
1 X60° X4 45 B 164 1 X90 X4 45 B 164
2 X60 X6 55 B 152 2 X90 X6 55 B 152
2.5X60° X8 65 B 187 2.5X90° X8 65 B 187
3 X60 X10 75 B 272 3 X90 X10 75 B 272
3.5X60 X12 85 B 359 3.5X90° X12 85 B 359
4 X60° X16 90 B 620 4 X90° X16 90 B 620
5 X60 X20 100 B 913 5 X90° X20 100 B 913

S i 8 hn T B [ K 08 405 45

— T T

g T

5 i 8
T T

R L+ AT HEAAT N T
FLEEAMT

755 DIVAMAWA

(s $E 58 2 5

D-S &R hEE P EE
CE-S EE S 1BhEiBE .58

§ LR E . HSS CD-S
8 hiiLAE: 60

8 BEEERIA. CE-S5EiE#E  CD-SRiEmEE

§ B A HIA .

(CE-S)Hf 3 E750N/mm° U T 2 8305 &M EHE S CE—S ' =
e SRR

(CD-S)H 3B E750~1100N/ MM’z &4 T EMAE

S

= | K CD-S , 2K CE-S
MREIEE | o | R ok mixmEdamE | SR —
0.3X60 X3 35 | C 223 0.3X60 X3 35 | B 223
0.4X60 X3 35 | C 195 05X60 X35 35 | B 180
0.5X60 X3.5 35 | B 180 0.6X60 X35 35 | B 156
0.6X60" X3.5 35 | B 156 0.7X60 X3.5 35 | B 141
0.7X60 X3.5 35 | C 148 0.9X60 X4 35 | B 129
0.8X60 X3.5 35 | B 124 1 _X60 X4 35 | B 97
0.9X60° X4 35 | C 135 1.5X60 X5 40 |8 75
1 _X60 X4 35 | B 96 2 X60 X6 45 | B 86
1.2X60° X5 40 | B 102 25X60 X7.7 50 | B 104
1.5X60 X5 40 | B 75 3 _X60 X7.7 55 | B 104
2 X60 X6 45 | B 86 3 X60 X8 55 | B 104
2.5X60° X7.7 50 | B 104 4 X60 X10 65 | B 203
3 X60 X7.7 55 | B 104 5 X60 X11 78 | B 220
3 X60 X8 55 | B 104 6 X60 X18 9% |B 788
4 X860 X10 65 | B 203
5 X60 X11 78 | B 220
6 X60 X16 9 |B 788
6 X60 X18 % |B 788

CD-SL R4 (R 12 hie i o L Sl 3R
CE-SL ZE 5 ieiErh 458
§ Bk E . HSS CD-SL
§ FLFLABE: 60,

§ $HTEEF4L. CE-SL =1EHeE . CD-SL k®&iEE
8 B 4 Hl A1 .

(CE-SLIAEETSONIm M T 2 8. & & 8 &% "

(CD-SL){iHi38 E750~1100N/mm’~z &4 T EM AL

WA E. .

- L~ | EEE CD-SL L=100 CD-SL L=150 , EEE CE-SL L=100 CE-SL L=150
XA EXiHE (mm) R 5 E R 5 E HIEX A EXTE (mm) R T R
1 X60°X4 1 B 486 B 730 1.5 X60° X5 1.5 | A 353 B 594
1.5 X60° X5 15 | B 368 B 594 2 X60 X6 2 A 389 A 590
2 X60 X6 2 A 389 B 25X60° X8 25 | A 466

25X60° X8 25 | A 466 B 736 3 X60 X8 3 A 466 A 706
3 X60 X8 3 A 466 B 736 5 X60° X12 5 A 663 A 1021
4 X60 X10 4 A 525 B 790

5 X60° X12 5 1064

CRINHZ MR SN IFEAEHEEE

IVANAWA s



0 S BE 2 51

CE-Q 1R % 5 1 fie il 0l R
CD-Q #f £ R 1R E A 0l 5E

§ thLEATE: HSS CD-Q & T ——
§ LILEE, 90 _
§ MBI, CE-Q BIENE# CD-Q {ZHEs

§ & BB I

(CE-Q)IHs@ E750N/mm° A T 2% & <M. EHE S .

M CE-Q N e AW Ay s,
(CD-Q)#iHIEE750~1100N/mm°z & 4. T EMAZ

AT,

p &K CD-Q . &K CE-Q
MEXAEXEE | o | R i MEXAEXEE | o | R o
0.5X90° X3.5 35 C 245 0.5X90° X3.5 35 C 245
0.6 X90° X3.5 35 C 205 0.6 X90" X 3.5 35 C 222
0.8X90° X3.5 35 C 182 0.7X90° X3.5 35 B 183
1 X90" X4 35 B 133 0.8 X90° X 3.5 35 B 174
1.2X90° X5 40 C 127 0.9X90" X4 35 C 165
1.5X90° X5 40 B 104 1 X90 X4 35 B 133
2 X90° X6 45 B 118 1.2X90° X5 40 C 127
2.5X90° X7.7 50 B 145 1.5X 90" X5 40 B 104
3 X90" X7.7 55 B 145 2 X90 X6 45 B 118
4 X90" X10 65 B 289 25X90° X7.7 50 B 145
5 X90 X11 78 B 315 3 X90" X7.7 55 B 145
6 X90" X18 90 C 1170 4 X90" X10 65 B 289

5 X90 X11 78 B 323
6 X90 X18 90 B 1117
e N —
CE-QL R#i= Wi e
8 L EME: HSS
§ EPIUE‘%%;: gojggﬁﬁg
iE_LE/ i : _‘l%_ 2 e " - ‘
§ ﬁﬁﬁﬁﬁ“‘?f CE-QL o YAMAWA .
PSR E750N/mm I T 2 kil & M. EEE S %,
migxmExine | oo | g cE (;f 1; 10 mixmExmE | T | R cE (;1; 10
1 X90" X4 1 A 546 1.5X 90" X5 1.5 B 689
1.5X90" X5 1.5 A 441 2 X90° X6 2 B 761
2 X90 X6 2 A 487 4 X090 X10 4 B 1024
2.5X90° X8 2.5 A 583
3 X90 X8 3 A 583
4 X90° X10 4 A 656
5 X90° X12 5 A 829

CRIVHZ MRS N IBEEHERIE

Think threads with
pa7 X YAMAWA

YAMAW A## I 2z Pk ¥ B 5 BA

YAMAWAS I ZPRRAEERRTAS(HA TR I EEHRE) WREMHE, BEUXEMCGHREE.

WRART R, BRAATCAYIREEFR0. 7Tmmeg KA BB, BAWKREEERSTUIREAR, S—HRHNEELZER20um,
J(TéﬂoPl%gig’)Jﬁ;fC{“‘FF’\%ﬁHO ,+20pm ), BALEHEHE, P2RRF(+20,+40), P3ARF (+40,+60), PARE
+ +

WRBRT, WAAYIEEER0. OmmEL A FTRAE AWM R EEERST U BEAR, 8S—BHNBEEAER
15pm, FREPPIAR B (+10pm, +25um), IAMLEEHE, P2AR IR (+25,+40), P3#RR (+40,+55), PAZR R (+55,+70),

PR Z BRERNE P& 15 E 2 151

R=A =B =58 M8X1.25
B286 . 0.7mmzkF0.7mm $286 . 0.6mma/NF0.6mm S: EHEBAREE
NE: 20pm ANE: 15pm O.S: tnk R~Tig40# &
P4 701 e B R

JIS Class2
s 0.8
PO P2

60 | |
P3 55

i 404
40

P2 25

20] Basic Pitch Dia. 10 Basic Pitch Dia. SP P2 [ P38 [ P4 |
P1 S ——

o 0O.S.

BUIRNHAE BRI ISHEEBUEEZR, AARAHTIHIERYANAWAMSRAPREEUAHRAAER. A
BENBRAKRT, RREANART EEARRIE. SHIRESEERIRNTREERNIMH, UR
SER M EFRZ R MR BRM T NI, &7 S EELYANAWAR PR #5 B K1AR sk24Rk 2 2= H EE & (N
ARSTR&B0 MR FER.

TREVAMAWAR APREERMARTHESHSEZH

5 U 4R I B2 WE 45 IR

(M6LLT: N+SP. M7LLE: N-SP)

R j— (M6LLF: N+PO. M7l E: N-PO)

BHERE fnX #5 & (0S) BEEE fnX #5 & (0S)

M2 X 04 P2 P3 P4 P1 P2 P3
M25 X 0.45 P2 P3 P4 P1 P2 P3
M2.6 X 0.45 P2 P3 P4 P1 P2 P3
M3 X 05 P2 P3 P4 P1 P2. P3 P4
M4 X P2 P3 P4 P2 P3 P4
M5 X P2 P3 P4 P2 P3 P4
M6 X P2 P3 P4 P2 P3 P4
M8 X P3 P4 P2 P3 P4

X P3 P4 P2 P3 P4

X P4 P5 P2 P3 P4

X P4 P5 P2 P3 P4

X P4 P5 P2 P3 P4

X P4 P5 P3 P4

X P4 P5 P3 P4

DY YAMAWA  w=—



e
175 B % TOUAE B 45 L 5 B

OYAMAWA G ##EE
OGREENERIKIBER ANSHELAINGHAR, 2220.0005inch(12.7 um ) EEFTRRAE o

2R MR AEEB AT N E LR R

sEh T st -
Toloence zone ¢ Basic Pitch Dia. > (+)pm
Nominal Size 0 13 25 64 76 89 102 114 127 140 152 165 178 190
M1,M1.2,M1.4 : : : : : : : : : :
M1.6
M1.7 : : :
M1.8 I aisos
M2,M2.3
YAMAVA GARA4TT
o | M2.5
o
2 | M2.6
®
b M3
0
3 | M35
QO
2 | M4
M5
M6
M8
M10
M12
M3 x 0.35
M4 x 0.5,M5 x 0.5
3 [ Mex075
(o]
S| M8x1
2 | Mi0x1.25
o
M12x1.5
M12x 1.25
O #4415 FA 165 14
© 3 TAH RIS ST SF hn Tk
#0047 13 BT YIH
EBiEH 15~25
=1 o A
#, HE® 34, EEM, EYH 25-35
LiE 16=29 TN H5-65
P
gaaE H3IM, B, e 25~35 RIKBH2M5~65
EiE] BT, sEM 25~35
=i 3|4, BEM 25~35
P B, PRRE. AHHE 6~15 TRk HORES - 65
BRI, BRI 15~25 Aok AMERE15~175]

HIISR T ERE A

T N+RS,N+RZ
D-0.55P G3,G4
D-0.50P G5,G6
D-0.45P G7,G8
D-0.40P G9,G10,G11
D-0.35P G12,G13

ox= RIVAMAWA

O —MuFmMIzEE, GEWHME, KFILTNK, HNEH, LHHME, i‘mﬁﬁ =N
PIEHEE. KFMM AR B RS LB RGeS SR T EE e,
Tl RELFEFAER.

O TRITEB-MAATRERAMZIHEESER, FLERLZHEEAKRS ZIHI
REEHSEENEEE.

BRELUT 8 K
5 o T 44 s g ZiEEIB 44 I & & (M/min)

B 445 T | B2 TE 45 TAT 5t i 44 TOU| 8 T 44 IO | 45 BB 44 I
idis 38490 ec | 6~10 | 8~15 | 10~20 - 8-15
o 5 4 S25C~S45C 5~9 6~12 8~14 - 7~12
= e C45C~S58C 5-~8 5~10 8~12 - =
&4 SCM.SNCM 5~8 5~10 7~10 — 5~10
2m 25 4 20~50HRC 3-~6 3~5 4~7 — -
548 Sus 3~7 3~8 4~9 - 6~15
1= A SKD 5~9 5~8 6~10 - -
5 o SC 6~10 6~10 8~13 _ _
=5 FC 12~17 9~16 10~18 | 15-25 -
FiEE FCD 5~8 5~10 5~10 12~20 -
1] Cu 7~11 8~12 8~13 15~-33 | 25-~35
#46. % 4AsE 4 | Bs.BsC 10~20 | 11-~22 13~25 | 23-33 | 25~35
55 i PB.PBC 8~15 8~15 10~18 18~33 25~35
5 B & #1 Al 15~20 15~25 20~25 23~40 25~35
B&#EM | AC.ADC 10~20 11~22 12~24 15~25 15~25
ZEeEEM | MC 7~15 7~15 10~20 12~20 15~25
HEE&#EM | ZDC 7~15 7~15 10~20 12~20 15~25
B R .18 AR - 10~15 | {11~17 | 12~18 | 15-~25 -
HKEE BAI-4V - 3~5 5~7 - -
BESE - 1~3 2~4 - -

* — AR IS R B R B R B SR ER R ) U A R RIS L AIE

Think threads with
DSN YAMAWA w&=



I&ﬂ:ﬁgiﬁiﬁigﬁﬁlpping speed and RPM

© ?&%i‘% Conversion table

40 / [/
35
30
IS
|8 8 g
g n Q/NE& | &
' S§/5/ &/ &
N OS
g/ 15 §
25 Q\}
© Qo
S
&
By &
z S
iR
f;{_ 20
(m/min) .
Tapping speed 00&
>
15
<
Q
B
10
//
///
e
//
5
//
//
/
//
//
|+
////
o [

1 2 3456 7 8 9101112 1415161718 20 22 2425 26 27 28 30
BBAA T ME(Mm)

Outside diameter of tap

© %ﬂ'ﬁ:—tt Calculation Formula

Yl = LD N _ _1000-V
st 7000 EHEN = — =5
1555
V : PIHIERE(m/min)  Cutting speed N : [E#%(rpm) RPM &
D : EIK5ME (Mm)  TapOD, n:EE% 314 fé
w
#

Think threads with
wan P YAMAWA



	yamawa2012价格（无地址封面）.pdf
	1: 封面封底
	2: 封二封三

	思锐得报价表调整页码OK4-21改动OKcdr.pdf
	1: 01
	2: 02-03
	3: 04-05
	4: 06-07
	5: 08-09
	6: 10-11
	7: 12-13
	8: 14-15
	9: 16-17
	10: 18-19
	11: 20-21
	12: 22-23
	13: 24-25
	14: 26-27
	15: 28-29
	16: 30-31
	17: 32-33
	18: 34-35
	19: 36-37
	20: 38-39
	21: 40-41
	22: 42-43
	23: 44-45
	24: 46-47


